
2018-2019 GÜZ DÖNEMİ DİĞER ANKET SONUÇLARI 

ÖĞRENCİ BÖLÜM MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

 

 

 

20%

30%

50%

soru 1

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

30%

50%

10%

soru 2

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

40%

40%

20%

soru 3

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

10%

50%

30%

soru 4

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

40%

10%

40%

soru 5

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

20%

40%

30%

soru 6

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

10%

20%

40%

20%

soru 7

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

30%

40%

20%

soru 8

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

30%

50%

10%

soru 9

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

30%

20%

40%

soru 10

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

20%

40%

30%

soru 11

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

40%

30%

20%

soru 12

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

20%

40%

30%

soru 13

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

20%

40%

40%

soru 14

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

20%

10%

40%

30%

soru 15

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

40%

30%

20%

soru 16

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

20%

10%

10%

30%

30%

soru 17

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

60%

30%

soru 18

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

20%

30%

20%

20%

soru 19

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

10%

20%

20%

40%

soru 20

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

10%

50%

30%

soru 21

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

20%

30%

40%

soru 22

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

20%

50%

20%

soru 23

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

40%

30%

10%

20%

soru24

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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30%

50%

20%

soru 25

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

30%

60%

10%

soru 26

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

20%

30%

30%

10%

soru 27

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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10%

10%

50%

30%

soru 28

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

20%

30%

40%

10%

soru 29

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

30%

60%

10%

soru 30

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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20%

10%

20%

50%

soru 31

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

30%

50%

10%

soru 32

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

30%

50%

20%

soru 33

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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20%

50%

30%

soru 34

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

50%50%

soru 35

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

40%

50%

10%

soru 36

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum
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ARA SINIFLAR BİLGİ TOPLAMA ANKETİ 

 

 

 

61%

39%

Cinsiyet

Kız

Erkek

67%

33%

1. Hazırlık

Muaf oldum

Geçtim

Kaldım

95%

5%

2. Bölümü isteyerek seçtim

Evet

Hayır
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76%

24%

3. Öğrenciye önem veriliyor

Evet

Hayır

73%

4%

23%

Soru 4-Ders içi iletişim

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır, gerek yok

33%

14%

53%

Soru 4-Ders dışı iletişim

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır, gerek yok
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43%

19%

33%

5%

Soru 5-Sportif, kültürel ve diğer faaliyetler

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

52%

19%

10%

19%

Soru 5-Yemekhane ve kantin

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

52%

29%

14%
5%

Soru 5-Kütüphane olanakları

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok
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43%

33%

24%

6. Öğretim elemanı-öğrenci ilişkisi

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

29%

9%

5%
19%

38%

7. Dersin işlenişi
Evet

Hayır, çünkü dikkate
alınmayacağımı düşünüyorum

Hayır, çünkü öğretim elemanının
tavrından çekiniyorum

Hayır, çünkü böyle bir şeye gerek
görmüyorum

Hayır, çünkü bir şikayetim yok

95%

5%

8. Öğrenci kulübüne üyeyim

Hayır

Evet
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38%

9%

48%

5%

9. Kütüphane olanaklarından yararlanma

Hayır

Evet, ödevlerimi yapmak için

Evet, kaynak kitap almak için

Evet, süreli yayınları okumak için

Evet, ders çalışmak için

62%10%

14%

14%

10. Ders programından memnuniyet

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

81%

5%

9%
5%

11. Haftalık ders saatinden memnuniyet

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok
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41%

55%

4%

Soru 12-Derslikler yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

24%

28%

43%

5%

Soru 12-Laboratuvarlar yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

43%

43%

14%

Soru 12-Bilgisayar laboratuvarı yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok
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24%

14%

48%

14%

13. Öğretim kadrosu yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

28%

19%

48%

5%

14. Öğretim üyesi sayısı yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

28%

29%

38%

5%

15. Araştırma görevlisi yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok
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29%

24%

33%

14%

16. Staj olanakları yeterlidir 

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

10%

33%

33%

24%

17. Kayıt yenileme sistemi
yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

43%

14%

38%

5%

18. Muğla olanakları yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok
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24%

33%

29%

14%

19. Sosyal etkinlikler yeterlidir 

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

24%

38%

33%

5%

20. Beslenme-barınma olanakları yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

19%

27%

31%

23%

21. İnternet kullanım amaçları 

İletişim

Eğlence

Ders

Diğer
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52%

48%

22. Bölüm internet sayfasını inceledim

Evet

Hayır

52%

48%

23. Biyologlar derneği hakkında bilgi sahibiyim

Evet

Hayır

48%

52%

24. Aldığım eğitimin iyi iş sağlayacağını düşünüyorum

Evet

Hayır

57%

43%

25. FEDEK süreci hakkında bilgi sahibiyim 

Evet

Hayır
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İŞVEREN YÖNETİCİ ANKETİ 

 

 

 

100%

1. Görevinin gerektirdiği teknik ve yöntemlere ilişkin bilgi düzeyi

iyi

orta

yetersiz

100%

2. Bilmediği konuları öğrenme çabası

iyi

orta

yetersiz

67%

33%

3. Yeni fikir, yöntem ve uygulamalara açık olma, öğrenme ve uyum 
sağlama becerisi

iyi

orta

yetersiz
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100%

4. Yapılacak işleri, hedeflere uygun olarak önem ve öncelik sırasıyla 
planlama becerisi

iyi

orta

yetersiz

100%

5. İşin yapılması için diğer kişi ve bölümlerle koordinasyon sağlama 
becerisi

iyi

orta

yetersiz

67%

33%

6. Zaman ve maliyet bilincini etkin ve ekonomik bir şekilde 
kullanabilme becerisi

iyi

orta

yetersiz
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100%

7. Dinamik, gayretli, iş bitirici ve iş üretici olma becerisi

iyi

orta

yetersiz

100%

8. Verilen işleri doğru, tam ve güvenilir yapma becerisi

iyi

orta

yetersiz

9. Yoğun iş ortamında doğru ve hızlı karar verme becerisi

iyi

orta

yetersiz
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100%

10. Sorunları teşhis etme, çözüm bulma ve öneri getirme becerisi

iyi

orta

yetersiz

67%

33%

11. Kendini ifade gücü ve mantığı

iyi

orta

yetersiz

67%

33%

12. İşini sevmesi ve benimsemesi

iyi

orta

yetersiz
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67%

33%

13. İş yeri disiplinini koruma ve sürdürme becerisi

iyi

orta

yetersiz

0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8

M
e

m
n

u
n

iy
e

t 
se

vi
ye

si

Kariyer Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Memnuniyet Anketi

Alt Sınır

Üst Sınır

Ortalama

Değer
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25%

25%

50%

1. Mezun durumdaki öğrencilerimizin üniversite olanakları hakkındaki 
görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

34%

33%

33%

2. Kütüphane olanakları hakkındaki memnuniyet görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

33%

67%

3. Bilgisayar ve internet olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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67%

33%

4. Program derslik olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

33%

5. Program laboratuvar olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

33%

6. Ders notu ve kitaplarının yeterliliği hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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67%

33%

7. Programın staj yapılmasına desteklerine dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

33%

67%

8.  Programın akademik kadrosuna yönelik görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

33%

9. Öğrenciye karşı gösterilen ilgiye yönelik görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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34%

33%

33%

10. Uluslar arası eğitim aldığını düşünenlere dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

34%

33%

33%

11. Yeterli bilgi birikimi olduğunu düşünen ve kullanabildiğini
söyleyenlerin oranı 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

33%

12. Problemi saptama, çözme becerisine sahip olduğunu düşünenlerin 
oranı

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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67%

33%

13. Çağdaş yöntemleri uygulama becerisi kazandığına dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

100%

14. Çağdaş araçları, bilişim teknolojilerini etkin kullanımına yönelik
görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

33%

67%

15.  Tasarlama, veri toplama, yorumlama vb. becerileri kazandığını
düşünenlerin oranları 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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67%

33%

16.Bireysel ve takım çalışabilme yetisi kazandığına dair görüşleri 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

33%

17. Türkçe ve İngilizceyi etkin kullanma yetisi kazandığını düşünenlerin 
oranı

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

34%

33%

33%

18. Yaşam boyu öğrenme, bilim ve teknolojideki gelişimleri izleme 
becerisi kazandığına dair görüşleri 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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34%

33%

33%

19. Mesleki etik ve sorumluluk bilinci kazandığına dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

33%

67%

20. Çağın sorunları hakkında bilgi edindiğine dair görüşleri 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

33%

21. Çevre sorunları, ekonomi, sürdürülebilirlik ve bunların hukuksal
sonuçlarının farkında olduğunu düşünenlerin oranı

çok fazla

fazla

orta

az

çok az
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YENİ ÖĞRENCİ ANKET FORMU 

 
2. LYS giriş puanı verilmemiştir. 

 

 

17%

25%58%

1. Lisesi

sağlık meslek lisesi

düz lise

anadolu lisesi

13%

22%

26%

22%

17%

3. Kendini tanımlama

çok iyi ve amaçları olan bir
öğrenci
ortalama bir öğrenci

bilime ve teknolojiye
meraklı bir öğrenci
sanata ve kültüre meraklı
bir öğrenci
spora ve eğlenceye meraklı
bir öğrenci
kendimi
değerlendiremiyorum
diğer

4. Öğrenci kulübüne üyeyim

üye değil

üye
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92%

8%

5. Hazırlık sınıfı 

muaf oldum

geçtim

kaldım

75%

17%

8%

6. Bölüm değiştirmeyi
düşünüyor mu? hayır düşünmüyorum

evet-yeniden LYS sınavına
gireceğim

evet-yatay geçişle başka bir
üniversitenin..bölümüe geçmek
istiyorum

evet-bölümler arası yatay 
geçişle üniersitemizin 
…bölümüne geçmek istiyorum

16%

25%

17%

25%

17%

7. Akademik kariyer yapacağım

Büyük ölçekli bir şirkette

Küçük ve orta ölçekli bir şirkette

Devlet kuruluşunda

Kendi işimi kurmak/geliştirmek

Yurt dışında çalışmak

Akademik kariyer

Şu anda fikrim yok



2018-2019 GÜZ DÖNEMİ DİĞER ANKET SONUÇLARI 

 

 

 

100%

8. Bölümü isteyerek seçtim

Evet

Hayır

75%

25%

9. Biyologluk kaçıncı tercihiniz?

ilk üç

son üç

diğer

25%

75%

10. MSKÜ Biyoloji kaçıncı tercihiniz?  

ilk üç

son üç

diğer
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59%25%

8%
8%

11. Biyolojiyi seçme nedeniniz?

İyi iş olanağı

İyi eğitim olanağı

LYS puanıma uygun olduğu için

En çok istediğim meslek

Tavsiye üerine

Ailemin yaşdığı yere yakın olması

20%

27%

13%

7%

13%

20%

12. MSKÜ Biyolojiyi seçme nedeniniz? 

İyi iş olanağı

İyi eğitim olanağı

LYS puanıma uygun olduğu için

En çok istediğim meslek

Tavsiye üerine

Ailemin yaşdığı yere yakın olması

Diğer

42%

58%

13. Biyologluk hakkında bilgi sahibiyim 

çok az

az

yeterince

çok
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42%

50%

8%

14. Bölüm web sayfasını inceledim

Hayır, incelemedim.

İnceledim, yeterli buldum.

İnceledim, yetersiz buldum.

İnceledim, fikrim yok.

92%

8%

15. Öğrenciye önem verildiğini düşünüyorum

Evet

Hayır

50%50%

16. Öğr. Üyesi ile ders içi iletişimim var

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır gerek yok
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67%

33%

17. Öğr. Üyesi ile ders dışı iletişimim var

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır gerek yok

50%50%

18. Öğrenci ve hoca arasındaki ilişkiler yeterlidir

yeterli

orta

yetersiz

fikrim yok

34%

8%

25%

33%

19. Dersin işlenişi hakkında hocaya öneri sunma

Evet

Hayır, çünkü kendimde böyle bir
hak görmüyorum.

Hayır, çünkü dikkate
alınmayacağımı düşünüyorum.

Hayır, çünkü öğretim elemanının
tavrından çekiniyorum

Hayır, çünkü böyle bir şeye gerek
görmüyorum

Hayır, çünkü bir şikayetim yok
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92%

8%

20. Haftalık ders programı yeterlidir 

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

100%

21. Haftalık ders saati yeterlidir

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

67%

25%

8%

22. Derslik olanakları yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok
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50%

42%

8%

23. Laboratuvar olanakları yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

34%

58%

8%

24. Bilgisayar lab. olanakları yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

58%25%

17%

25. Ö.üyesi kadrosu yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok
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42%

25%

25%

8%

26. Araştırma görevlisi kadrosu yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

16%

50%

17%

17%

27. Staj olanakları yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

25%

42%

8%

25%

28. Kayıt yenileme sistemi yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok
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25%

41%

17%

17%

29. Sosyal etkinlikler yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

58%

42%

30. Bölüm internet sayfasını inceledim

Evet

Hayır

42%

58%

31. Biyologların etkinlikleri hakkında bilgi sahibiyim

Evet

Hayır
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50%50%

32. Bölümdeki eğitimim ile iyi iş bulabilirim 

Evet

Hayır

42%

58%

33. FEDEK süreci hakkında bilgi sahibiyim

Evet

Hayır

42%

33%

25%

34. Kütüphane olanakları yeterlidir 

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok
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42%

8%
17%

33%

35. Kütüphaneden etkin yararlanırım 

Hayır

Evet, ödevlerimi yapmak için

Evet, kaynak kitap almak için

Evet, süreli yayınları okumak için

Evet, ders çalışmak için

25%

33%

25%

17%

36. Beslenme ve barınma olanakları yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

17%

25%

33%

25%

37. Yemekhane ve kantin olanakları yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok
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17%

33%33%

17%

38. Sportif ve kültürel faaliyetler yeterlidir

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

8%

25%

59%

8%

39. Muğla’ nın olanakları yeterlidir 

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok


